

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2018. augusztus 28- i nyílt ülésének

jegyzőkönyve

Tartalmazza:

30/2018. (VIII.28.) képviselő-testületi határozat a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodás módosításáról

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

j e g y z ő k ö n y v e

- Készült:** Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 28-án 17⁰⁰ órakor megtartott nyílt testületi ülésén.
- Ülés helye:** 9913 Szarvaskend, Fő u. 66.
- Jelen vannak:** **Dr. Major Katalin** polgármester
Bejczy Károly alpolgármester,
Vincze Erzsébet,
Tóth Zoltánné,
Somogyi Dávid képviselők.
- Távol maradt:** -.
- Tanácskozási joggal:** dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Dr. Major Katalin polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és a jegyzőt.

Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mert az 5 testületi tag közül 5 jelen van.

Megnyitja az ülést.

Javaslatára a Képviselő-testület a nyílt ülés napirendjét 5 igen szavazattal 0 nem ellenében az alábbiak szerint hagyta jóvá:

Napirend:

- 1./ Körmend és Mikrotérsege Köznevelési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodás módosítása
Ea.: Dr. Major Katalin polgármester

1./ Napirendi pont

Körmend és Mikrotérsege Köznevelési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodás módosítása
Ea: Dr. Major Katalin polgármester

Dr. Major Katalin polgármester: Körmenden a bölcsődét a Körmend és Mikrotérsege Köznevelési Intézményfenntartó Társulás tartja fenn. A Társulás fenntartja továbbá a körmendi és az egyházashollósi, molnaszecsődi óvodákat is.

Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál és Csákánydoroszló Községek Önkormányzatai jelezték, hogy csatlakozni kívánnak a Társuláshoz a bölcsődei feladatellátás tekintetében. A csatlakozás elfogadásáról a Társulási tanács dönt, de előzetesen azt a tagönkormányzatoknak is jóvá kell hagyniuk. Kérem, hogy támogassa a Képviselő-testület Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál és Csákánydoroszló Társuláshoz való csatlakozását a bölcsődei feladatellátás tekintetében.

A csatlakozni kívánó Önkormányzatok kérése az, hogy a csatlakozást lehetőség szerint minél hamarabb tegye lehetővé számukra a Társulás, hogy a gyermekek bölcsődei ellátása így minél hamarabb biztosított legyen. Ha ezt a kérést nem támogatná a Társulás, akkor a jogszabályok értelmében csak 2019. január 1-étől lenne lehetőség a Társuláshoz való csatlakozásra.

Kérte a polgármester a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

**Szarvaskend Községi Önkormányzat 30/2018.
(VIII.28.) számú képviselő-testületi határozat:**

1. Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja azt, hogy Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál és Csákánydoroszló Község Önkormányzatai csatlakozzanak a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társuláshoz (Körmend, Szabadság tér 7.) kizárólagosan a bölcsődei feladatellátás társulásban történő ellátására.

2. Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Nádasd, Daraboshegy, Halogy, Hegyháthodász, Hegyhátsál, Csákánydoroszló Község Önkormányzatának a Körmend és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társuláshoz való csatlakozása miatt szükségessé vált társulási megállapodásnak és a társulás alapító okiratának a módosítását, ill. a módosítással egybeszerkesztett alapító okiratot az előterjesztéshez mellékeltek szerint.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: polgármester

Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.



Dr. Major Katalin
polgármester



dr. Horváth Mihály Ferenc
jegyző